

昨天,南京市质监局召开电梯安全现场工作会,总结通报了上半年全市电梯安全工作及监督检查情况,17家维保单位被列入“黑名单”。其中,9家电梯维保单位定期检验一次检验合格率较低,8家维保单位应急响应不及时。南京迪康电梯有限公司由于超资质进行电梯维护保养,质监部门已注销其行政许可资质,要求其永久退出南京维修保养市场。

□通讯员 张艳 现代快报记者 鹿伟 实习生 战子秋

超资质进行电梯维护保养 一公司被要求永久退出南京市场

不合格的电梯维保单位全部要“晒”出来,全市正在试点设置统一的电梯应急电话

1 上半年查处20起电梯违法行为

“上半年南京市特种设备安全形势平稳,但部分维保单位安全意识不强、规章制度不落实情况仍存在。”市质监局特种设备安全监察处副处长李朝春表示。

上半年质监系统共受理各类电梯投诉举报366起,主要涉及安全检验合格标志未张贴;电梯报警装置失效;停

电或系统故障引起的关人、异常停梯、死机等问题。市质监局今年上半年共立案处罚电梯违法行为20件,比去年同期增加了11件。为何增加了这么多的违法行为?李朝春解释说,今年3月1日实施的《南京市电梯安全条例》,给电梯安全管理提供了法律依据,因此对一些小问题也实施了相应的处罚。

■案例 拆掉三方对讲机,被罚1.75万

为了防盗,将大厦两部电梯内的三方对讲机拆除;为了省电,机房不开空调,导致重点时间段没有工作人员值班……白下区普华大厦物业管理委员会未履行安全管理职责,致使电梯关人后无法与外界联系。质监部门认为,这违反了国务院《特种设备安全监

察条例》和安全技术规范的要求,已责令其改正,处罚款1.75万。

此外,星玛电梯有限公司南京分公司的电梯作业人员不能持续满足安全技术规范要求,违反《特种设备安全监察条例》第八十二条,已责令其改正,处罚款1.5万元。

2 上半年发现93项电梯安全隐患

今年,南京市质监系统加大了对电梯安装、改造、维修、使用单位的监督检查,上半年共出动857人次,检查使用单位282家次,发现电梯安全隐患93项。对电梯维护保养单位在全国率先

实施100%检查,严肃处理不依法维保或维保质量低下的维保单位,初步形成电梯维保单位退出机制。截至6月底,市质监局共检查安装改造维保单位68家,占全年检查总数的53%。

■案例 一家电梯公司退出维保市场

电梯维保单位分为ABC三个级别,每个级别都有自己的“领域”,不能随便干涉。南京迪康电梯有限公司拥有C级电梯维保资质,然而其却超资质进行B级电梯维护保养。质监部门认

为,这违反《特种设备安全监察条例》规定,目前已注销其行政许可资质,要求永久退出维修保养市场。据悉,南京迪康电梯有限公司并非第一家退出南京市电梯维保市场的公司。

3 应急响应不及时,约谈负责人

除不可抗力外,维保单位接到电梯困人报告后,应当在30分钟内到达现场救援。上半年,市质监局组织对81家维保单位电梯困人及救援情况的监督抽查,占全市维保单位抽查总数的63%。抽查结果有8家在抽查中违反安全技术规范要求,未在半个小时内赶到困人现场。其中最慢的要数南京楚

天电梯工程有限公司,在131分钟后才来救人。对上述单位,市质监局除给予通报批评外,还将把检查结果纳入今年的电梯维保单位星级评价和电梯生产单位信用评价。

“我们将约谈这些应急响应不及时的维保单位负责人。”李朝春表示,将对这些单位组织二次抽检。

■案例 40分钟赶到救人,被罚1万元

南京一家电梯维保公司未按照安全技术规范对电梯关人在半小时内赶到现场组织救援,违反《特种设备安全监

察条例》第八十二条,已责令其改正,处罚款1万元。据悉,该公司在40分钟后才派人赶到现场。

4 不合格维保单位全部“晒”出来

下半年,市质监局将实施“四曝光”和“四公示”。“四曝光”即曝光复检率较高的维保单位,曝光应急救援不及时的使用、维保单位,曝光电梯使用、维保的重大典型违法案件,曝光维保单位黑名单。

据介绍,对一年内发现同一维保单位三次应急救援不及时的、连续两次发现同一维保单位人员不满足许可条件的、连续两次被立案查处的维保单位列入维保黑名单定期予以曝光,并报请省局吊销许可证。被曝光的维保单位及物业公司,将抄报住建委、安监局、招标办等职能部门。

担心小区的电梯安不安全,不妨先看看“四公示”。即公示住宅小区使用、

维保单位义务,维保单位信用档案,信用评价结果,维保合同和行业指导价。

据悉,质监部门将组织实施对电梯维保单位的考核、分级评星,定期向社会通报,通过市场来淘汰维保质量差的单位。

电梯频频“罢工”怎么办?南京市质监局表示,已筹建全市电梯快速救援网络,利用各维保单位设在全市的站点,合理布局建成42个快速救援站点,固定全市电梯位置。目前正在试点设置统一的电梯应急救援电话,实现电梯应急网格化和快速救援。记者了解到,电梯快速救援网络已于5月初通过了平台验收,第一批试点500台电梯数据已导入,并开展了试运行。



■链接

应急响应不及时的维保单位:

- | | |
|-----------------------|---------|
| 1.南京楚天电梯工程有限公司 | (131分钟) |
| 2.星玛电梯有限公司南京分公司 | (54分钟) |
| 3.南京信嘉机电工程有限责任公司 | (52分钟) |
| 4.南京新港机电电梯工程有限公司 | (50分钟) |
| 5.南京科捷电梯有限公司 | (45分钟) |
| 6.南京绿光机电设备工程有限公司 | (41分钟) |
| 7.江苏紫鑫工程设备安装有限公司南京分公司 | (40分钟) |
| 8.南京骏菱电梯工程有限公司 | (34分钟) |

定期检验一次检验合格率较低的维保单位名单

- | |
|-----------------------|
| 1.南京利福德机电工程有限公司 |
| 2.江苏紫鑫工程设备安装有限公司南京分公司 |
| 3.溧水县纵横电梯有限公司 |
| 4.南京苏高达电梯工程有限公司 |
| 5.南京协达电梯工程有限公司 |
| 6.江苏浙奥电梯有限公司 |
| 7.巨人通力电梯有限公司江苏分公司 |
| 8.南京骏达电梯工程有限公司 |
| 9.南京宁奥电梯工程有限公司 |

制图 张冰洁

帕金森 痴呆 中风 脑瘫

中科院神经节苷脂 治脑病用疗效说话

中科院上海生命科学研究院在“国家重大自然科学基金”的支持下,首创了神经节苷脂口服剂型,并获得国际国内两项专利(专利号:ZL95111569.3),上市十年来,中科院神经节苷脂已让数万脑病患者走上了康复之路。

帕金森一朝除 老教师重登台

62岁的刘先明老师,8年前被诊断为“帕金森”病,由于双手抖动厉害,他离开了心仪的三尺讲台。随着病情加重,刘老师还出现全身无力、失眠、便秘等症状,吃饭、穿衣,甚至走路都需要老伴帮忙。2011年3月份,开始服用神经节苷脂口服液,一个多月后,双手抖动减轻,睡眠改善,3个月后,手、脚抖动明显好转,服用5个多月后,抖动症状基本消失,便秘等症状也没了。现在刘老师还可以帮老伴做点家务。更可喜的是,刘老师还被当地学校聘为课外辅导员,重新登上了熟悉的讲台。

现代医学研究发现:帕金森病的发病机理是大脑中多巴胺神经元受损,不能正常分泌多巴胺递质所致。临幊上主要靠西药来控制抖动、震颤等症状,一般3至5年后会产生耐药性,病情会逐渐加重。

神经节苷脂是国际公认的能促进中枢神经系统生长的功效物质,能极易透过血脑屏障,修复受损的多巴胺神经元,使其释放足量的多巴胺递质,恢复大脑神经对肢体的支配功能,达到根本治疗帕金森病的目的。

卫生部主管的临床医学核心期刊《中国临床康复》“神经节苷脂治疗帕金森病414例”一文中提到:神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率达到93.2%。

痴呆不能耽误治疗

外源性神经节苷脂作为神经细胞膜的重要成分,可修复萎缩的大脑神经细胞,恢复大脑正常生理功能,并降低脂褐素在血管和细胞上的堆积,从而达到根本上治疗老年痴呆的目的。

由于人们一直误以为“老糊涂”是自然现象,因此常常被忽视,以致病情不断恶化,医学上提倡老年性痴呆要早发现、早治疗。

脑发育不良关键在“治脑”

脑发育不良表现为注意力不集中、多动、弱智甚至脑瘫,其关键是患儿脑神经受损导致的大脑发育停滞或迟缓。

传统治疗主要采用舒筋、活血等针对血管的治疗,忽视了患者神经系统受损问题。及时外源性补充神经节苷脂,能修复受损神经,恢复患者正常的生理功能。

中国中医(临床医学类)核心期刊《中国临床康复》“神经节苷脂对脑瘫儿神经功能的修复”论述:神经节苷脂治疗脑瘫的总有效率为80%。

脑瘫患儿一般经过3个月的神经节苷脂干预治疗,肌张力、智力、语言系统能有不同程度的改善,连续服用半年后,患儿肢体、语言障碍基本消失。

健康热线 南京 025-83191895;
无锡:89892100; 苏州:61250727
徐州:80982550; 常州:81868635
南通:89907753; 扬州:82066187
全省免费咨询电话:4006050559